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https://www.100test.com/kao_ti2020/133/2021_2022__E3_80_8A_

E5_85_A8_E5_9B_BD_E8_c97_133719.htm 第三章、顺序结构 

一、选择题 3.1 若a、b、c、d都是int类型变量且初值为0，以

下选项中不正确的赋值语句是 A) a=b=c=100. B) d . C) c b. D)

d=(c=22)-(b ). 答案：C 3.2 以下选项中不是C语句的是 A) {int

i. i . printf("%d\n", i). } B) . C) a=5,c=10 D) { . } 答案：C 3.3 以下

合法的C语言赋值语句是 A) A=B=58 B) k=int(a b). C)

a=58,b=58 D) --i. 答案：D 3.4 以下程序的输出结果是 A) 0 B) 1

C) 3 D)不确定的值 main() { int x=10,y=3. printf("%d\n", y=x/y). }

答案：C 3.5 若变量已正确说明为int类型，要给a、b、c输入

数据，以下不正确的输入语句是 A) read(a,b,c). B)

scanf("%d%d%d",a,b,c). C)

scanf("%D%D%D",amp.b,amp.a,amp.c). 答案：D 3.6 若变量已

正确说明为float类型，要通过以下赋值语句给a赋予10、b赋

予22、c赋予33，以下不正确的输入形式是 A) 10 22 33 B)

10.0,22.0,33.0 C) 10.0 22.0 33.0 D) 10 22 33 scanf("%f %f %f",

amp.b, &amp.c). 答案：B 3.7 若变量以正确定义，要将a和b中

的数进行交换，下面不正确的语句组是 A) a=a b,b=a-b,a=a-b.

B) t=a,a=b,b=t. C) a=t. t=b. b=a. D) t=b. b=a. a=t. 答案：C 3.8 若

变量已正确定义，以下程序段的输出结果是 A) 输出格式说明

与输出项不匹配，输出无定值 B) 5.17000 C) 5.168000 D)

5.169000 x=5.16894. printf("%f\n",(int)(x*1000 0.5)/(float)1000). 

答案：D 3.9 若有以下程序段，c3中的值是 A) 0 B) 1/2 C) 0.5

D) 1 int c1=1,c2=2,c3. c3=c1/c2. 答案：A 3.10 若有以下程序段



，其输出结果是 A) 0,0,-10 B) 0,0,5 C) -10,3,-10 D) 3,3,-10 int

a=0,b=0,c=0. c=(a-=a-5),(a=b,b 3). printf("%d,%d,%d\n",a,b,c). 

答案：B 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详

细请访问 www.100test.com 


